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Usa la división para resolver cada problema.

1) En el carnaval, cinco amigos compraron cuarenta y tres boletos. Si
querían dividir todas las entradas para que cada amigo tenga la
misma cantidad, ¿cuántos boletos más necesitarían comprar?

43÷5 = 8 r3

2) Una tienda de comestibles necesita veinticinco latas de guisantes.
Si los guisantes vienen en cajas con seis latas en cada caja, ¿de
cuántas cajas necesitarían hacer un pedido?

25÷6 = 4 r1

3) Sofía tenía nueve peniques. Ella quería colocar las monedas en dos
pilas, con la misma cantidad en cada pila. ¿Cuántos peniques más
necesitaría para que todas las pilas sean iguales?

9÷2 = 4 r1

4) Una fábrica de abrigos tenía veintiuno abrigos. Si querían ponerlos
en cinco cajas, con el mismo número de abrigos en cada caja,
¿cuántos abrigos adicionales les quedaría?

21÷5 = 4 r1

5) Una empresa de alimentos tiene veintiuno kilogramos de
alimentos para poner en cajas. Si cada caja obtiene exactamente
cinco kilogramos, ¿cuántas cajas llenas tendrán?

21÷5 = 4 r1

6) El papá de Leonardo compró diecisiete metros de cuerda. Si quería
cortar la cuerda en pedazos con cada pieza siendo cuatro metros de
largo, ¿cuántas piezas de tamaño completo podía hacer?

17÷4 = 4 r1

7) Un museo de arte tenía cincuenta y siete imágenes para dividir en
partes iguales en seis diferentes exposiciones. ¿Cuántas imágenes
más necesitarían para asegurarse de que cada exposición tenga la
misma cantidad?

57÷6 = 9 r3

8) Una aerolínea tiene veintidós piezas de equipaje para guardar. Si
cada maletero tendrá cuatro piezas de equipaje, ¿cuántas habrán en
el compartimiento que no está lleno?

22÷4 = 5 r2

9) Un bibliotecario tenía que empacar diez libros en cajas. Si cada
caja puede contener tres libros, ¿cuántas cajas necesita?

10÷3 = 3 r1

10) Cesar tenía once tarjetas de béisbol para ponerlas en una carpeta
con cuatro en cada página. ¿Cuántas tarjetas tendrá en la página
que no está llena?

11÷4 = 2 r3
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Usa la división para resolver cada problema.

1) En el carnaval, cinco amigos compraron cuarenta y tres boletos. Si
querían dividir todas las entradas para que cada amigo tenga la
misma cantidad, ¿cuántos boletos más necesitarían comprar?

43÷5 = 8 r3

2) Una tienda de comestibles necesita veinticinco latas de guisantes.
Si los guisantes vienen en cajas con seis latas en cada caja, ¿de
cuántas cajas necesitarían hacer un pedido?

25÷6 = 4 r1

3) Sofía tenía nueve peniques. Ella quería colocar las monedas en dos
pilas, con la misma cantidad en cada pila. ¿Cuántos peniques más
necesitaría para que todas las pilas sean iguales?

9÷2 = 4 r1

4) Una fábrica de abrigos tenía veintiuno abrigos. Si querían ponerlos
en cinco cajas, con el mismo número de abrigos en cada caja,
¿cuántos abrigos adicionales les quedaría?

21÷5 = 4 r1

5) Una empresa de alimentos tiene veintiuno kilogramos de
alimentos para poner en cajas. Si cada caja obtiene exactamente
cinco kilogramos, ¿cuántas cajas llenas tendrán?

21÷5 = 4 r1

6) El papá de Leonardo compró diecisiete metros de cuerda. Si quería
cortar la cuerda en pedazos con cada pieza siendo cuatro metros de
largo, ¿cuántas piezas de tamaño completo podía hacer?

17÷4 = 4 r1

7) Un museo de arte tenía cincuenta y siete imágenes para dividir en
partes iguales en seis diferentes exposiciones. ¿Cuántas imágenes
más necesitarían para asegurarse de que cada exposición tenga la
misma cantidad?

57÷6 = 9 r3

8) Una aerolínea tiene veintidós piezas de equipaje para guardar. Si
cada maletero tendrá cuatro piezas de equipaje, ¿cuántas habrán en
el compartimiento que no está lleno?

22÷4 = 5 r2

9) Un bibliotecario tenía que empacar diez libros en cajas. Si cada
caja puede contener tres libros, ¿cuántas cajas necesita?

10÷3 = 3 r1

10) Cesar tenía once tarjetas de béisbol para ponerlas en una carpeta
con cuatro en cada página. ¿Cuántas tarjetas tendrá en la página
que no está llena?

11÷4 = 2 r3
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Usa la división para resolver cada problema.

2 1 3 5 4

2 3 1 4 4

1) En el carnaval, 5 amigos compraron 43 boletos. Si querían dividir
todas las entradas para que cada amigo tenga la misma cantidad,
¿cuántos boletos más necesitarían comprar?

43÷5 = 8 r3

2) Una tienda de comestibles necesita 25 latas de guisantes. Si los
guisantes vienen en cajas con 6 latas en cada caja, ¿de cuántas
cajas necesitarían hacer un pedido?

25÷6 = 4 r1

3) Sofía tenía 9 peniques. Ella quería colocar las monedas en 2 pilas,
con la misma cantidad en cada pila. ¿Cuántos peniques más
necesitaría para que todas las pilas sean iguales?

9÷2 = 4 r1

4) Una fábrica de abrigos tenía 21 abrigos. Si querían ponerlos en 5
cajas, con el mismo número de abrigos en cada caja, ¿cuántos
abrigos adicionales les quedaría?

21÷5 = 4 r1

5) Una empresa de alimentos tiene 21 kilogramos de alimentos para
poner en cajas. Si cada caja obtiene exactamente 5 kilogramos,
¿cuántas cajas llenas tendrán?

21÷5 = 4 r1

6) El papá de Leonardo compró 17 metros de cuerda. Si quería cortar
la cuerda en pedazos con cada pieza siendo 4 metros de largo,
¿cuántas piezas de tamaño completo podía hacer?

17÷4 = 4 r1

7) Un museo de arte tenía 57 imágenes para dividir en partes iguales
en 6 diferentes exposiciones. ¿Cuántas imágenes más necesitarían
para asegurarse de que cada exposición tenga la misma cantidad?

57÷6 = 9 r3

8) Una aerolínea tiene 22 piezas de equipaje para guardar. Si cada
maletero tendrá 4 piezas de equipaje, ¿cuántas habrán en el
compartimiento que no está lleno?

22÷4 = 5 r2

9) Un bibliotecario tenía que empacar 10 libros en cajas. Si cada caja
puede contener 3 libros, ¿cuántas cajas necesita?

10÷3 = 3 r1

10) Cesar tenía 11 tarjetas de béisbol para ponerlas en una carpeta con
4 en cada página. ¿Cuántas tarjetas tendrá en la página que no está
llena?

11÷4 = 2 r3

Respuestas
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4. 1
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